

ARGENTINA A TIRO MISILES INGLESES

(Detalles en Página 12)



Reciben Clases en Local sin Paredes

Los alumnos de la Escuela Rural Mixta del caserío El Coyolito, cantón Quitasol, de Chalatenango, reciben sus clases en una galera improvisada que carece de paredes. Además, no hay pupitres, ni pizarrón. El profesor (a la derecha), imparte clases en cuclillas, pues no tiene mesa ni silla. Piden que el Ministerio de Educación les proporcione todo lo necesario. Son 207 alumnos. Se preguntan: "¿Dónde están los 40 millones de colones para construcción de escuelas, que dice tener ese Ministerio?".

Donativo de Mil Colones

La Sociedad Unión de Peluqueros de El Salvador, hizo entrega de mil colones en efectivo a la Cruz Roja Salvadoreña. El donativo fue recibido por don Ricardo J. López, Presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, (izquierda). La entrega estuvo a cargo del señor José Arturo Rodríguez, Secretario de Finanzas de la Sociedad.



Concurso Miss Universo Vuelve a El Salvador

Posiblemete el Concurso Miss Universo se celebre en nuestro país el próximo año, de acuerdo a informes proporcionados por el señor Eddy González, organizador del mencionado concurso en nuestro país desde hace siete años.

De acuerdo a los datos, nuevamente ha sido ofrecido a Eddy González el concurso mundial de Miss Universo, para celebrarse en El Salvador en 1983, cuyo título será el 32 concurso mundial de Miss Universo, para lo cual se hacen ya las gestiones tanto a nivel nacional como internacional, y se estudian las conveniencias y los beneficios para el país, de ser sede nuevamente del concurso de belleza más grande y de más prestigio en el mundo.

Este año, agrega don Eddy González, el con-

curso se realizará en Lima, Perú, del 5 al 26 de julio, y hay inscritos ya 82 países participantes.

En El Salvador se efectuará previamente, o sea el 10 de Junio, el evento "Señorita El Salvador", del cual saldrá electa la representante de nuestro país en el evento mundial por celebrarse en Lima.

Señala nuestro informante que es notorio hacer constar que por primera vez en la historia de tan prestigioso concurso, como lo es Miss Universo, se ofrezca la sede de ese evento a un país en donde ya se haya celebrado, por lo que se puede considerar que cuando el evento se celebró aquí en 1975, fue uno de los mejor organizados y dejó una maravillosa imagen entre los organizados.

—Favor pase a la página 40.